
Protokół Nr XXVIII/2026 
z XXVIII sesji Rady Miasta Zgierza 

z dnia 26 marca 2026 r. 

Pod przewodnictwem Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Zgierza Elżbiety 
Gacy. 

Sesja odbyła się w sali 114 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obrady rozpoczęto 26 marca 2026 r. o godz. 9:30, a zakończono tego 
samego dnia o godzinie 14:37. 

Zestawienie obecności radnych: 

• Ustawowa liczba radnych - 23, 
• Stan faktyczny radnych - 23, 
• Radni obecni - 20 (Antczak Zbigniew, Boś Anna, Czekalski Paweł, 

Dziedzic Tomasz, Filipowicz Jakub, Gaca Elżbieta, Grzelak-
Makowczyńska Agata, Hiliński Marek, Jaborski Michał, Jagielski 
Przemysław, Karasiński Krzysztof, Krysztofiak Paulina, Krzewina 
Elżbieta, Kwiatkowski Jakub, Linkowski Artur, Łęcka-Andrzejewska 
Alina, Maciński Grzegorz, Matuszewski Piotr, Mięsok Andrzej, Szulc 
Sebastian), 

• Radni nieobecni - 3 (Frątczak Łukasz, Wojtera Nadja, Wróblewski 
Łukasz). 

Zestawienie obecności Przewodniczących Zarządów: 

• Obecni - 10 (Kinga Błaszczyk, Violetta Drewnowska, Paweł 
Dziemdziela, Elżbieta Frankowska, Dominik Kubiak, Grażyna 
Kurasik, Aleksandra Klimkiewicz, Adam Kowalski, Przemysław 
Swędrak, Henryka Piekut), 

• Nieobecni - 1 (Dorota Jatczak). 

Porządek obrad sesji: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Wręczenie nagród i stypendiów sportowych Rady Miasta Zgierza. 
3. Uwagi do porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji. 
5. Zapytania mieszkańców. 
6. Wnioski jednostek pomocniczych. 
7. Interpelacje i zapytania radnych. 
8. Zapytania i wolne wnioski 
9. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje, wnioski oraz zapytania. 

10. Sprawozdanie Prezydenta Miasta Zgierza z prac między sesjami. 
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11. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Zgierza z działalności 
między sesjami. 

12. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 
im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu za rok 2025 (Druk nr 62-
2026). 

13. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 
2025 i realizacji Programu Wspierania Rodziny za rok 2025 (Druk nr 
62-2026). 

14. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2025 (Druk nr 63-2026). 
15. Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla 
Miasta Zgierza za rok 2025 (Druk nr 64-2026). 

16. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla 

miasta Zgierza na lata 2026-2030 (Druk nr 49-2026), 
b) przyjęcia „Wieloletniego Planu Prowadzenia Centrum Opiekuńczo -

Mieszkalnego w Zgierzu" (Druk nr 69-2026), 
c) nadania tytułu honorowego "Zasłużony dla Miasta Zgierza" (Druk 

nr 73- 2026), 
d) nadania tytułu honorowego „Zasłużony dla Miasta Zgierza" (Druk 

nr 74- 2026), 
e) udzielenia bonifikaty Związkowi Harcerstwa Polskiego Chorągiew 

Łódzka przy sprzedaży prawa własności zabudowanej 
nieruchomości gruntowej, położonej w Zgierzu przy ul. Długiej 29, 
stanowiącej własność Gminy Miasto Zgierz (Druk nr 68-2026), 

f) wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dofinansowanie oraz 
realizację przez Gminę Miasto Zgierz zadania pn. „Przebudowa 
dróg na terenie Gminy Miasto Zgierz - ul. Żeromskiego, 
ul. Pułaskiego" w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 
(Druk nr 70-2026), 

g) określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto 
Zgierz na 2026 rok (Druk nr 67-2026), 

h) zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na rok 2026 
w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu administracji 
rządowej zleconych miastu (Druk nr 71-2026), 

i) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2042 
(Druk nr 72-2026), 

j) rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10 
w Zgierzu (Druk nr 75-2026). 

17. Oświadczenia radnych. 
18. Ogłoszenia i komunikaty Przewodniczącego RMZ. 
19. Zamknięcie obrad sesji. 
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Pkt 1 Otwarcie sesji 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przywitała wszystkich przybyłych na 
sesję. Na podstawie listy obecności stwierdziła kworum i tym samym 
prawomocność obrad. Otworzyła XXVIII sesję Rady Miasta Zgierza. 
Następnie przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 2 Wręczenie nagród i stypendiów sportowych Rady 
Miasta Zgierza 

Nagrody i stypendia sportowe Rady Miasta Zgierza otrzymali: 
- Anna Gołaszewska, Bartosz Zajączkowski, Lena Marciniak, Martyna 
Oleska (Klub TAEKWON-DO MATEUSZ CIEŚLAK), 

- Antoni Koźmiński (Klub Sportowy Łódzka Akademia Akrobatyki), 

- Zuzanna Rosiak (Uczniowski Klub Sportowy BASKET w Aleksandrowie 
Łódzkim), 

- Filip Klimkiewicz, Maria Janyska, Hanna Gawron, Roksana Krzymińska, 
Michalina Tomas (Międzyszkolny Uczniowski Klub Sportowy Walley 
Synchron Dance), 

- Jan Jędrzejczak, Kacper Oleski, Michał Kominiak, Stanisław Żelazny, Filip 
Koperkiewicz, Alexander Czapnik, Dominik Goss, Daniel Goss, Tomasz 
Czubak (Miejski Klub Piłkarski „Boruta" Zgierz), 

- Natalia Szymczak, Zofia Lisiecka (Zgierski Klub Karate), 

- Zuzanna Adamczewska, Jan Adamczewski (Klub Sportowy AZS Łódź), 

- Martyna Wieczorek, Jakub Tomas, Marcel Lewandowski, Aleksander 
Ciechanowski, Klaudia Konowalska (Uczniowski Klub Sportowy „Piątka" 
w Zgierzu), 

- Roksana Opalczyk, Wiktor Sadok, Jan Drewnowski, Wiktoria Zalepińska, 
Antonina Proc, Joanna Łagodzińska, Zuzanna Łagodzińska (Uczniowski 
Klub Sportowy „Lisy" w Zgierzu), 

- Roksana Zasina, Antoni Majchrzak, Mateusz Pędzicki, Witold Pawlik, Nina 
Majchrzak, Cyryl Kamiński, Igor Kaczmarek, Seweryn Nowicki, Umar 
Shokpytbay, Tigran Petrosyan, Jan Ciszewski, Adrian Zduńczyk Artashes 
Petrosyan, Franciszek Barylski (Zgierskie Towarzystwo Atletyczne), 

- Karolina Leszczyńska, Julia Kadłubek, Gabriel Buzar, Alicja Marnik 
(Akademia Łyżwiarska „Olimpijczyk" Zgierz), 
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- Jakub Jabłoński (Łódzkie Sportowe Towarzystwo Waterpolowe), 

- Helena Wojciechowska, Maciej Bogusławski, Daniel Malec, Mikołaj 
Mazulewicz (Międzyszkolny Uczniowski Klub Sportowy MUKS Zgierz ), 

- Alicja Kaźmierczak (Widzew Łódź S.A.), 

- Julia Szymańska, Dawid Bolimowski, Matylda Najbert, Marcelina Najbert, 
Natalia Michalak (Stowarzyszenie Klub Sportowy ASSA). 

Po wręczeniu nagród i stypendiów sportowych Rady Miasta Zgierza 
Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca ogłosiła minutę ciszy w związku ze 
śmiercią pani Gabryeli Nawrot uhonorowanej tytułem Zasłużony dla Miasta 
Zgierza oraz pana Jacka Idczaka radnego II i IV kadencji Rady Miasta 
Zgierza. Następnie przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 3 Uwagi do porządku obrad 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca poinformowała o dwóch wnioskach 
o zmianę porządku obrad: 

a) wniosek o zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie nowego 
pkt 12 w brzmieniu "Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi 
kasacyjnej do Naczelnego Sądu Administracyjnego w Warszawie od 
wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi (Druk nr 82-
2026)" (pozostałe punkty odpowiednio zmienią numerację). 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak przekazał, że w projekcie 
uchwały zostaje wprowadzona autopoprawka polegająca na zamianie 
w podstawie prawnej po „art. 40 ust 1" Ustawy o Swobodzie Działalności 
Gospodarczej na Ustawę o Samorządzie Gminnym. 

b) wniosek o zmianę porządku obrad poprzez dodanie w pkt 16 (po 
zmianie 17) lit. k projektu uchwały w sprawie wezwania podmiotu 
wnoszącego pismo z dnia 23 marca 2026 r. do Rady Miasta Zgierza do 
uzupełnienia jego braków (Druk nr 78-2026). 

Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do głosowania wniosków 
o zmianę porządku obrad. 

Głosowanie w sprawie: wprowadzenie nowego pkt 12 w brzmieniu 
"Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego 
Sądu Administracyjnego w Warszawie od wyroku Wojewódzkiego Sądu 
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Administracyjnego w Łodzi (Druk nr 82-2026)" (pozostałe punkty 
odpowiednio zmienią numerację). 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYM. SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza bezwzględną większością głosów ustawowego składu 
Rady zmieniła porządek obrad. 

Głosowanie w sprawie: dodanie w pkt 16 (po zmianie 17) lit. k projektu 
uchwały w sprawie wezwania podmiotu wnoszącego pismo z dnia 23 
marca 2026 r. do Rady Miasta Zgierza do uzupełnienia jego braków (Druk 
nr 78-2026). 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYM. SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza bezwzględną większością głosów ustawowego składu 
Rady zmieniła porządek obrad. 

Porządek obrad po zmianie: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Wręczenie nagród i stypendiów sportowych Rady Miasta Zgierza. 
3. Uwagi do porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji. 
5. Zapytania mieszkańców. 
6. Wnioski jednostek pomocniczych. 
7. Interpelacje i zapytania radnych. 
8. Zapytania i wolne wnioski 
9. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje, wnioski oraz zapytania. 

10. Sprawozdanie Prezydenta Miasta Zgierza z prac między sesjami. 
11. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Zgierza z działalności 

między sesjami. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do 

Naczelnego Sądu Administracyjnego w Warszawie od wyroku 
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi (Druk nr 82-2026). 

13. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 
im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu za rok 2025 (Druk nr 62-
2026). 

14. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 
2025 i realizacji Programu Wspierania Rodziny za rok 2025 (Druk nr 
62-2026). 

15. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2025 (Druk nr 63-2026). 
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16. Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Przeciwdziałania 
Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla 
Miasta Zgierza za rok 2025 (Druk nr 64-2026). 

17. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla 

miasta Zgierza na lata 2026-2030 (Druk nr 49-2026), 
b) przyjęcia „Wieloletniego Planu Prowadzenia Centrum Opiekuńczo -

Mieszkalnego w Zgierzu" (Druk nr 69-2026), 
c) nadania tytułu honorowego "Zasłużony dla Miasta Zgierza" (Druk 

nr 73- 2026), 
d) nadania tytułu honorowego „Zasłużony dla Miasta Zgierza" (Druk 

nr 74- 2026), 
e) udzielenia bonifikaty Związkowi Harcerstwa Polskiego Chorągiew 

Łódzka przy sprzedaży prawa własności zabudowanej 
nieruchomości gruntowej, położonej w Zgierzu przy ul. Długiej 29, 
stanowiącej własność Gminy Miasto Zgierz (Druk nr 68-2026), 

f) wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dofinansowanie oraz 
realizację przez Gminę Miasto Zgierz zadania pn. „Przebudowa 
dróg na terenie Gminy Miasto Zgierz - ul. Żeromskiego, 
ul. Pułaskiego" w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 
(Druk nr 70-2026), 

g) określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto 
Zgierz na 2026 rok (Druk nr 67-2026), 

h) zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na rok 2026 
w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu administracji 
rządowej zleconych miastu (Druk nr 71-2026), 

i) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2042 
(Druk nr 72-2026), 

j) rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10 
w Zgierzu (Druk nr 75-2026), 

k) wezwania podmiotu wnoszącego pismo z dnia 23 marca 2026 
r. do Rady Miasta Zgierza do uzupełnienia jego braków (Druk nr 78-
2026). 

18. Oświadczenia radnych. 
19. Ogłoszenia i komunikaty Przewodniczącego RMZ. 
20. Zamknięcie obrad sesji. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 
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Pkt 4 Przyjęcie protokołu z XXVI sesji 

Brak uwag do protokołu nr XXVI/2026 z XXVI sesji Rady Miasta Zgierza. 
Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca uznała protokół nr XXVI/2026 za 
przyjęty, następnie przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 5 Zapytania mieszkańców 

P. Ciechanowski strongman ze Zgierza w swoim wystąpieniu poruszył 
kwestie organizacji imprez sportowych - zawodów strongmanów i jego 
zdaniem próby popsucia tych zawodów przez Radnych. Następnie zwrócił 
się do nieobecnego Radnego Ł. Frątczaka z wystąpieniem dotyczącym 
postów Radnego w mediach społecznościowych w sprawie organizacji 
zawodów strongmanów. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca zasugerowała złożenie wniosku do Rady 
Miasta na piśmie oraz zaprosiła Mieszkańca na posiedzenie Komisji 
Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji RMZ. 

Mieszkanka, nauczycielka ze Szkoły Podstawowej nr 1 w swoim 
wystąpieniu poparła organizację zawodów strongmanów oraz wszelkich 
innych imprez sportowych. 

Mieszkaniec Zgierza wypowiedział się negatywnie o administratorach 
zatrudnionych w Miejskim Przedsiębiorstwie Gospodarki Komunalnej 
w Zgierzu. 

Radna A. Łęcka-Andrzejewska powiedziała, że Rada Miasta Zgierza nie 
występowała ani nie występuje przeciwko organizacji imprez sportowych, 
ale dysponując ograniczonymi środkami finansowymi musi odpowiednio 
ocenić i wybrać wsparcie dla imprez sportowych, ponadto ważne jest 
wspieranie sportu w mieście i jego rozwój bo od samego patrzenia na 
wydarzenia sportowe, mieszkańcy nie staną się bardzie aktywni fizycznie. 
P. Ciechanowski strongman ze Zgierza odniósł się do tej wypowiedzi. 

Brak dalszych zgłoszeń. 

Wręczono nagrody sportowe zawodnikom ze Zgierskiego Towarzystwa 
Atletycznego, którzy dołączyli do sesji. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 
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Pkt 6 Wnioski jednostek pomocniczych 

E. Frankowska Przewodnicząca Zarządu Osiedla Chełmy-Adelmówek 
w Zgierzu złożyła wniosek dotyczący naprawy nawierzchni ulic: Sosnowej, 
Chopina, Lipowej i Prostej oraz o przeprowadzenie przeglądu technicznego 
pozostałych ulic na terenie Osiedla. 

V. Drewnowska Przewodnicząca Zarządu Osiedla Piaskowice-Aniołów 
w Zgierzu złożyła wniosek o wsparcie dążeń zmierzających do budowy 
ronda, instalacji sygnalizacji świetlnej lub wprowadzenia innego 
rozwiązania umożliwiającego udrożnienie ruchu w rejonie skrzyżowania 
ulic Wiosny Ludów z Aleksandrowską. 

P. Swędrak Przewodniczący Zarządu Osiedla Przybyłów w Zgierzu złożył 
wniosek o przekazanie informacji dotyczącej ewentualnych prac 
remontowych ulicy Marysińskiej. W dalszej części, wypowiedział się 
pozytywnie o imprezach sportowych organizowanych przez strongmana 
P. Ciechanowskiego oraz o współpracy z samym sportowcem. 

Brak dalszych zgłoszeń. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 

Pkt 7 Interpelacje i zapytania radnych 

Radny S. Szulc złożył interpelacje w sprawach: 

- terminu oczekiwania na badania laboratoryjne w Przychodni Rejonowej 
nr 3 zlokalizowanej w Zgierzu przy ulicy Łęczyckiej, 

- kosztów poniesionych przez Miasto Zgierz na zimowe utrzymanie dróg 
i chodników w sezonie zimowym 2025/2026. 

Radny J. Filipowicz złożył interpelacje w sprawach: 

- wymiany opraw latarni ulicznych oraz żarówek na ledowe na ulicy Staffa, 
Parzęczewskiej i Tuwima, 

- montażu na terenie miasta stacji uzdatniania powietrza. 

Radny P. Czekalski złożył interpelacje w sprawach: 

- programu "Łódzkie dla zwierząt - razem przeciw bezdomności", 

- przystąpienia przez Miasto Zgierz do naboru wniosków w ramach 
projektu "KRC Skalowanie", 

- remontu chodnika przed Szkołą Podstawową nr 12, 
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- wykorzystania płyt betonowych pochodzących z przebudowy ulicy 
Proboszczewice do utwardzenia ulicy Ciosnowskiej. 

Radny G. Maciński złożył interpelację w sprawie umorzenia lub obniżenia 
kosztów ponoszonych przez niepełnosprawnego mieszkańca osiedla Kurak 
w związku z zajęciem pasa drogowego pod wybudowany podjazd dla 
wózka inwalidzkiego. 

Radna A. Grzelak-Makowczyńska złożyła interpelację w sprawie zwrócenia 
się z pismem do Nadleśnictwa Grotniki w sprawie pilnego przeprowadzenia 
prac porządkowych na terenie lasu na Chełmach. 

Radna A. Łęcka-Andrzejewska złożyła interpelację w sprawie wystąpienia 
0 ustawienie wiaty przystankowej na przystanku PKP Zgierz-Północ. 

Wiceprzewodniczący RMZ T. Dziedzic złożył interpelację w sprawie 
kosztów organizacji Camp Gortat w Zgierzu w obecnym roku. 

Radna P. Krysztofiak złożyła interpelację w sprawie zadania 
inwestycyjnego „Przebudowa dróg na terenie Gminy Miasto Zgierz -
ul. Rembielińskiego, ul. Sienkiewicza". 

Wiceprzewodniczący RMZ P. Jagielski złożył interpelacje w sprawach: 

- demontażu stojaka rowerowego stacji roweru miejskiego znajdującego 
się przy ulicy Witkacego, 

- inwestycji związanych z przebudową ulicy Spółdzielczej, 

- inwestycji związanych z utwardzaniem i oświetleniem ulicy Ogrodowej, 

- przekazania projektu inwestycji dla ulic Rembielińskiego, Dubois 
1 Stępowizny, 

- wykorzystania płyt składowanych u zbiegu ulic Karpackiej i Ciosnowskiej, 

- budowy budynku wielolokalowego znajdującego się na tyłach Szpitala 
Wojewódzkiego przez miejską spółkę, 

- naprawy dróg na osiedlu Proboszczewice Wschód, 

- monitoringu wizyjnego w Szkole Podstawowej nr 1, 

- znaku STOP przy skrzyżowaniu ulic Kolejowa/Cezaka/3-go Maja, 

- naprawy przycisku do uruchamiania zielonego światła dla pieszych na 
skrzyżowaniu ulic Proboszczewice i Ozorkowskiej, 

- wymiany nawierzchni ścieżek rowerowych w obu parkach miejskich, 
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- naprawy gwarancyjnej pękniętych płytek w budynku UMZ po budowie 
windy, 

- przywrócenia uaktualnionych wykazów ulic będących w zarządzie Gminy 
Miasto Zgierz na naszej www., 

budowy parkingu na przystanku kolejowym Zgierz Rudunki, 
zamontowania rogatek na przystanku kolejowym Zgierz Rudunki, remontu 
ulicy Sienkiewicza. 

Wobec wyczerpania listy mówców, Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca 
przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 8 Zapytania i wolne wnioski 

Radny G. Maciński powiedział, że w parku miejskim znajduje się „zielony 
domek", w którym można zostawiać książki. 

Mieszkaniec Zgierza zapytał o przeznaczenie budynku na 
ul. Rembowskiego naprzeciwko siedziby Parku Kulturowego Miasto Tkaczy, 
który od dłuższego czasu jest nieużytkowany. 

Wiceprzewodniczący RMZ T. Dziedzic zapytał o status budynku przy 
ul. Rembowskiego 2. 

Brak dalszych zgłoszeń. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 9 Udzielenie odpowiedzi na interpelacje, wnioski oraz 
zapytania 

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski przekazał, że na zapytania 
i interpelacje odpowie w statutowym terminie. W sprawie realizacji 
wydarzeń sportowych zwrócił uwagę, aby odróżniać szkolenie dzieci 
i młodzieży w oparciu o środki przeznaczone na ten cel z budżetu miasta 
od działań związanych z profilaktyką i włączaniem mieszkańców 
w aktywności na terenie miasta, gdyż to są często zupełnie różne 
dziedziny. Odniósł się także do kwestii budynków z ulicy Rembowskiego. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 
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Pkt 10 Sprawozdanie Prezydenta Miasta Zgierza z prac 
między sesjami 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Radny P. Czekalski zapytał o szczegóły spotkania Komitetu Sterującego 
w Zgierzu w Ramach Forum Samorządowego dla Rozwoju Opieki 
Wczesnodziecięcej w Województwie Łódzkim, o prace związane 
z korytowaniem rzeki Bzury w Parku Miejskim oraz o prace na ul. Dubois. 

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski udzielił odpowiedzi na zadane 
pytania. 

Brak dalszych zgłoszeń. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 

Pkt 11 Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Zgierza 
z działalności między sesjami. 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca poinformowała, że w razie 
ewentualnych pytań w tym punkcie, odpowiedzi na nie udzieli 
Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski podczas przyszłej sesji Rady Miasta 
Zgierz. Następnie przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 12 Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi 
kasacyjnej do Naczelnego Sądu Administracyjnego 

w Warszawie od wyroku Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Łodzi (Druk nr 82-2026) 

Projekt uchwały omówił Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do głosowania. 

Głosowano w sprawie: wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego 
Sądu Administracyjnego w Warszawie od wyroku Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Łodzi (Druk nr 82-2026). 
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Wyniki głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 3, BRAK GŁOSU: 
1, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/495/2026 
w sprawie wniesienia skargi kasacyjnej do Naczelnego Sądu 
Administracyjnego w Warszawie od wyroku Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Łodzi. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca ogłosiła przerwę w obradach XXVIII 
sesji Rady Miasta Zgierza. 

Po przerwie. 

Po stwierdzeniu kworum, Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca wznowiła 
obrady XXVIII sesji Rady Miasta Zgierza. 

Pkt 13 Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu 

za rok 2025 (Druk nr 62-2026) 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Radny P. Czekalski zapytał o umowę z przewoźnikiem PoIRegio S.A. 
w kontekście niezrealizowania w 2025 roku ani jednego biletu na zasadach 
określonych w ww umowie oraz o kierowanie przez ośrodek osób 
bezdomnych do schronisk w odległych rejonach kraju. 

R. Wolska Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Zgierzu 
udzieliła odpowiedzi na zadane pytania, wyjaśniła zasady korzystania 
z biletu kredytowanego na przejazdy oraz zawierania umów z ośrodkami 
dla osób bezdomnych, a także czynniki decydujące o miejscu skierowania 
osób w kryzysie bezdomności do ośrodków na terenie kraju. 

Brak dalszych zgłoszeń. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 
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Pkt 14 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania 
rodziny za rok 2025 i realizacji Programu Wspierania Rodziny 

za rok 2025 (Druk nr 62-2026) 

Materiały stanowią załączniki do protokołu. 

Brak zgłoszeń. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 

Pkt 15 Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2025 (Druk nr 
63-2026) 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Brak zgłoszeń. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 

Pkt 16 Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar 

Przemocy w Rodzinie dla Miasta Zgierza za rok 2025 (Druk nr 
64-2026) 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Brak zgłoszeń. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 

Pkt 17 Podjęcie uchwał w sprawach: 

Wykaz opinii stanowi załącznik do protokołu. 

a) przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 
dla miasta Zgierza na lata 2026-2030 (Druk nr 49-2026), 

Projekt uchwały omówił Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski. 
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Brak zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 
Społecznych dla miasta Zgierza na lata 2026-2030 (Druk nr 49-2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 0, BRAK GŁOSU: 
2, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/496/2026 
w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 
Społecznych dla miasta Zgierza na lata 2026-2030. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

b) przyjęcia „Wieloletniego Planu Prowadzenia Centrum 
Opiekuńczo - Mieszkalnego w Zgierzu" (Druk nr 69-2026), 

Projekt uchwały omówił Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski. Przekazał, 
że uwaga Komisji Statutowo-Prawnej RMZ została przyjęta w formie 
autopoprawki. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia „Wieloletniego Planu Prowadzenia 
Centrum Opiekuńczo - Mieszkalnego w Zgierzu" (Druk nr 69-2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 0, BRAK GŁOSU: 
1, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/497/2026 
w sprawie przyjęcia „Wieloletniego Planu Prowadzenia Centrum 
Opiekuńczo - Mieszkalnego w Zgierzu". 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

c) nadania tytułu honorowego "Zasłużony dla Miasta Zgierza" 
(Druk nr 73-2026), 

Projekt uchwały omówił Radny P. Czekalski. 
Brak zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: nadania tytułu honorowego "Zasłużony dla 
Miasta Zgierza" (Druk nr 73- 2026), 
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Wyniki głosowania : ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 0, BRAK GŁOSU: 
3, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/498/2026 
w sprawie nadania tytułu honorowego "Zasłużony dla Miasta 
Zgierza". 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

d) nadania tytułu honorowego „Zasłużony dla Miasta Zgierza" 
(Druk nr 74- 2026), 

Projekt uchwały omówił Radny M. Hiliński. 

Radna A. Grzelak-Makowczyńska poprosiła o wymienienie jednej 
inwestycji, którą pan W. Budziarski zrealizował dla Miasta Zgierza ze 
strony Powiatu Zgierskiego. 

Radny M. Hiliński w odpowiedzi wymienił inwestycje, które jak podkreślił, 
zostały zrealizowane dzięki zaangażowaniu pana W. Budziarskiego. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca w swojej wypowiedzi doceniła pracę 
samorządową pana W. Budziarskiego. 

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Chełmy-Adelmówek w Zgierzu 
E. Frankowska wskazała także inne inicjatywy podjęte przez pana 
W. Budziarskiego mówiąc, że jego kandydatura zasługuje na otrzymanie 
zaszczytnego tytułu „Zasłużony dla Miasta Zgierza". 

Wiceprzewodniczący RMZ T. Dziedzic zwrócił uwagę, aby mówić o jakimś 
przedsięwzięciu od początku, a nie tylko o rezultacie końcowym. 

Brak dalszych zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca 
przeszła do głosowania. 

Głosowano w sprawie: nadania tytułu honorowego „Zasłużony dla 
Miasta Zgierza" (Druk nr 74- 2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 4, WSTRZYM.: 2, BRAK GŁOSU: 
3, NIEOBECNI: 4. 

W wynikach głosowania uwzględniono głos „za" Wiceprzewodniczącej RMZ 
E. Gacy, która w późniejszej części sesji zgłosiła, że jej głos „za" nie został 
odnotowany przez system. 
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Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/499/2026 
w sprawie nadania tytułu honorowego „Zasłużony dla Miasta 
Zgierza". 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

e) udzielenia bonifikaty Związkowi Harcerstwa Polskiego 
Chorągiew Łódzka przy sprzedaży prawa własności zabudowanej 
nieruchomości gruntowej, położonej w Zgierzu przy ul. Długiej 29, 
stanowiącej własność Gminy Miasto Zgierz (Druk nr 68-2026), 

Projekt uchwały omówił Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski. Uwagi 
Komisji Statutowo-Prawnej RMZ przyjął w formie autopoprawki. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: udzielenia bonifikaty Związkowi Harcerstwa 
Polskiego Chorągiew Łódzka przy sprzedaży prawa własności zabudowanej 
nieruchomości gruntowej, położonej w Zgierzu przy ul. Długiej 29, 
stanowiącej własność Gminy Miasto Zgierz (Druk nr 68-2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYM: 1, BRAK GŁOSU: 
0, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/500/2026 
w sprawie udzielenia bonifikaty Związkowi Harcerstwa Polskiego 
Chorągiew Łódzka przy sprzedaży prawa własności zabudowanej 
nieruchomości gruntowej, położonej w Zgierzu przy ul. Długiej 29, 
stanowiącej własność Gminy Miasto Zgierz. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

f) wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dofinansowanie oraz 
realizację przez Gminę Miasto Zgierz zadania pn. „Przebudowa 
dróg na terenie Gminy Miasto Zgierz - ul. Żeromskiego, 
ul. Pułaskiego" w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 
(Druk nr 70-2026), 

Projekt uchwały omówił Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski. Uwagi 
Komisji Statutowo-Prawnej RMZ przyjął w formie autopoprawki. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
głosowania. 
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Głosowano w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie umowy 
o dofinansowanie oraz realizację przez Gminę Miasto Zgierz zadania pn. 
„Przebudowa dróg na terenie Gminy Miasto Zgierz - ul. Żeromskiego, ul. 
Pułaskiego" w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg (Druk nr 70-
2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYM: 0, BRAK GŁOSU: 
1, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/501/2026 
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dofinansowanie 
oraz realizację przez Gminę Miasto Zgierz zadania pn. 
„Przebudowa dróg na terenie Gminy Miasto Zgierz 
ul. Żeromskiego, ul. Pułaskiego" w ramach Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

g) określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto 
Zgierz na 2026 rok (Druk nr 67-2026), 

Projekt uchwały omówił Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak. 
Przekazał, że uwagi Komisji Statutowo-Prawnej RMZ zostały przyjęte 
w formie autopoprawki. 

Radny P. Czekalski w imieniu Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej 
przedstawił propozycje poprawek do projektu uchwały: 
„Rozdział 3. Zapewnienie bezdomnym zwierzętom oraz czasowo 
odebranym miejsca w schronisku dla zwierząt 
§4. Schronisko zapewnia Gminie 
1) możliwość wizyty w schronisku celem oględzin warunków w jakich 
utrzymywane są objęte usługą zwierzęta, w tym z udziałem radnych Rady 
Miasta Zgierza. 
Rozdział 6. Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt, 
poszukiwanie właścicieli wyłapanych (odłowionych) zwierząt, wydawanie 
zwierząt właścicielom i osobom adoptującym oraz prowadzenie działań 
edukacyjno - informacyjnych w zakresie odpowiedzialnej opieki nad 
zwierzętami, zapobiegania bezdomności zwierząt i zmniejszania liczby 
bezdomnych zwierząt. 
§ 20. Działania edukacyjno-informacyjne w zakresie odpowiedzialnej 
opieki nad zwierzętami, zapobiegania bezdomności i zmniejszania liczby 
bezdomnych zwierząt oraz wspomagania adopcji, prowadzone są poprzez: 
3) zamieszczanie w social mediach - w portalu społecznościowym 
Facebook na profilu Miasta Zgierza zdjęć wyłapanych (odłowionych) na 
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terenie Gminy bezdomnych zwierząt przebywających w Schronisku 
Jasionka w celu promocji i adopcji zwierząt. 

Rozdział XII. Postanowienia końcowe. 
1. Prezydent Miasta przedłoży sprawozdanie z działań merytorycznych 
i finansowych objętych Programem Radzie Miasta Zgierza w terminie do 
końca lutego 2027 r. 
2. Postępy w realizacji programu będą także monitorowane podczas prac 
komisji Rady Miasta Zgierza, która w swoich kompetencjach zajmuje się 
opiniowaniem i inicjowaniem spraw dotyczących ochrony środowiska. 
Prezydent Miasta Zgierza przedkłada stosowne materiały komisji 
w terminach przewidzianych w planie pracy komisji". 

Następnie skomentował, że nawet po zaproponowanych poprawkach 
program nie będzie idealny. 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak powiedział, że Pan 
Prezydent przyjmuje zaproponowane poprawki w formie autopoprawki. 

Wiceprzewodniczący RMZ P. Jagielski odniósł się do pierwotnego zapisu 
w projekcie uchwały dotyczącego wizyty w schronisku z udziałem Radnych 
jeden raz, nawiązał do nieudanej wizyty w schronisku w ubiegłym roku. 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak podkreślił, że w ubiegłym 
roku to Komisja podjęła decyzję o wizytacji w schronisku, następnie 
zaznaczył, że projekt uchwały dotyczy tego, jak gmina sprawuje nadzór 
nad bezdomnymi zwierzętami. Odniósł się do możliwości sprawowania 
kontroli nad podmiotem świadczącym te usługi dla Miasta. 

Brak dalszych zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca 
przeszła do głosowania. 

Głosowano w sprawie: określenia programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 
Miasto Zgierz na 2026 rok (Druk nr 67-2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 1, BRAK GŁOSU: 
1, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/502/2026 
w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
Gminy Miasto Zgierz na 2026 rok. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 
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h) zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na rok 
2026 w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu administracji 
rządowej zleconych miastu (Druk nr 71-2026)/ 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta Zgierza G. Mela. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta 
Zgierza na rok 2026 w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu 
administracji rządowej zleconych miastu (Druk nr 71-2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 1, BRAK GŁOSU: 
0, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/503/2026 
w sprawie zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na 
rok 2026 w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu 
administracji rządowej zleconych miastu. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

i) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2042 
(Druk nr 72-2026), 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta Zgierza G. Mela. Przekazała, że 
uwagi Komisji Statutowo-Prawnej RMZ zostały przyjęte w formie 
autopoprawki. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do 
głosowania. 

Głosowano w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na 
lata 2026-2042 (Druk nr 72-2026), 

Wyniki głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK 
GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/504/2026 
w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 
2026-2042. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 
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j) rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10 
w Zgierzu (Druk nr 75-2026). 

Projekt uchwały omówiła Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji RMZ A. Łęcka-Andrzejewska. 

Wiceprzewodniczący RMZ P. Jagielski zwrócił uwagę, aby wszystkie 
dokumenty po odpowiedniej anonimizacji były załączone w programie 
eSesja. 

Skarżąca (matka dzieci) przedstawiła sprawę ze swojej strony, przytoczyła 
zapisy wyroku sądu. 

Ojciec dzieci omówił sprawę ze swojego punktu widzenia, przytoczył 
zapisy wyroku sądu. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RMZ A. Łęcka-
Andrzejewska odniosła się do wypowiedzi Wiceprzewodniczącego RMZ 
P. Jagielskiego. Następnie uznała, że wobec nowych informacji w sprawie, 
propozycja uchwały przygotowana po posiedzeniu w dniu 12 marca 2026 
r. nie jest w tej sytuacji odpowiednia. Zawnioskowała o zdjęcie projektu 
uchwały z porządku obrad. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 10 w Zgierza A. Sadok powiedziała, że 
podczas posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RMZ były 
przedstawione wszystkie dokumenty oraz wyjaśnienia, były odczytane 
i omówione i nie ma nowych faktów w tej sprawie. Dodała, że dokumenty 
przesłane do szkoły przez mamę uczennic wpłynęły już po rekrutacji. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RMZ A. Łęcka-
Andrzejewska podtrzymała wniosek o zdjęcie punktu z porządku obrad. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca ogłosiła przerwę w obradach XXVIII 
sesji Rady Miasta Zgierza. 

Po przerwie. 
Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca po stwierdzeniu kworum wznowiła 
obrady XXVIII sesji Rady Miasta Zgierza. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RMZ A. Łęcka-
Andrzejewska wycofała wniosek o zdjęcie z porządku obrad projektu 
uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej 
nr 10 w Zgierzu. Zawnioskowała o ogłoszenie przerwy w sesji w celu 
zwołania posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RMZ. 
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Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca ogłosiła przerwę w obradach XXVIII 
sesji Rady Miasta Zgierza. 

Po przerwie. 
Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca po stwierdzeniu kworum wznowiła 
obrady XXVIII sesji Rady Miasta Zgierza. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RMZ A. Łęcka-
Andrzejewska przekazała, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji RMZ 
rekomenduje Radzie Miasta Zgierza uznanie skargi za zasadną, 
przedstawiła słownie uzasadnienie dla takiego rozstrzygnięcia Komisji. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca wyjaśniła, że Przewodnicząca Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji RMZ A. Łęcka-Andrzejewska przedstawiła 
słownie uzasadnienie dla projektu uchwały uznającego skargę za zasadną. 
Następnie wyjaśniła, że głosując „za" uznaje się skargę za zasadną, 
natomiast głosując „przeciw" uznaje się, że skarga jest niezasadna. 

Radny M. Hiliński zwrócił uwagę, że Rada Miasta rozpatruje sprawę 
prywatną, w której do porozumienia nie może dojść dwoje ludzi, a cierpią 
na tym dzieci. 

Radna E. Krzewina powiedziała, że wniosek ze skargą powinien zostać 
złożony do Kuratorium Oświaty, gdyż sprawa opiera się o Prawo 
Oświatowe. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RMZ A. Łęcka-
Andrzejewska podkreśliła, że Komisja rozpatruje kwestię dopełnienia 
procedur. 

Radny A. Mięsok złożył wniosek formalny o zakończenie dyskusji 
i przystąpienie do głosowania. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do głosowania nad projektem 
uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej 
nr 10 w Zgierzu - proponuje się, aby skargę uznać za zasadną. 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły 
Podstawowej nr 10 w Zgierzu - proponuje się, aby skargę uznać za 
zasadną. 

Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 9, WSTRZYM.: 6, BRAK GŁOSU: 
1, NIEOBECNI: 3. 
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Rada Miasta Zgierza zdecydowała, aby nie uznawać skargi za 
zasadną tym samym podjęła uchwałę nr XXVIII/505/2026 
w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej 
nr 10 w Zgierzu. Skarga została uznana za niezasadną. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego podpunktu 
porządku obrad. 

k) wezwania podmiotu wnoszącego pismo z dnia 23 marca 
2026 r. do Rady Miasta Zgierza do uzupełnienia jego braków (Druk 
nr 78-2026) 

Projekt uchwały omówiła Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca. 

Wiceprzewodniczący RMZ P. Jagielski zwrócił się, aby pismo z odpowiednią 
anonimizacją było podłączone do punktu w programie eSesja. 

Brak dalszych zgłoszeń do dyskusji. Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca 
przeszła do głosowania. 

Głosowano w sprawie: wezwania podmiotu wnoszącego pismo z dnia 23 
marca 2026 r. do Rady Miasta Zgierza do uzupełnienia jego braków (Druk 
nr 78-2026) 

Wyniki głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 1, BRAK GŁOSU: 
1, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXVIII/506/2026 
w sprawie wezwania podmiotu wnoszącego pismo z dnia 23 marca 
2026 r. do Rady Miasta Zgierza do uzupełnienia jego braków. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 

Pkt 18 Oświadczenia radnych 

H. Piekut Przewodnicząca Zarządu Osiedla Rudunki w Zgierzu zaprosiła 
wszystkich na uroczystość obchodów 30-lecia istnienia Rady Osiedla 
Rudunki w dniu 25 kwietnia 2026 r. w siedzibie Rady. 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca wyjaśniła, że w systemie nie ma 
odnotowanego jej głosu „za" podczas głosowania w punkcie 17 lit. d. (głos 
„za" odnotowano w protokole). 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca przeszła do kolejnego punktu porządku 
obrad. 
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Pkt 19 Ogłoszenia i komunikaty Przewodniczącego RMZ 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca poinformowała, że Przewodniczący RMZ 
nie przekazał żadnych ogłoszeń. Następnie przeszła do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 20 Zamknięcie obrad sesji 

Wiceprzewodnicząca RMZ E. Gaca po wyczerpaniu porządku obrad 
zamknęła XXVIII sesję Rady Miasta Zgierza. 

Protokołowała 
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